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Skedarët e Microsoft Publisher (.pub) mund të hapen vetëm në Publisher. Nëse nuk keni Publisher, mund ta konvertoni skedarin në formatin PDF. Kjo do t'ju lejojë ta hapni atë në një larmi shikuesish, përfshirë shfletuesin tuaj të internetit. Nëse keni Publisher, mund ta ruani skedarin tuaj Publisher si PDF.



Hapa

Metoda 1 nga 2: Konvertimi në internet (pa botues)




Shndërroni një skedar botues të Microsoft -it në një skedar PDF Hapi 1

Hapi 1. Vizitoni një sit konvertimi online

Ju mund të përdorni një shërbim konvertimi online për të ndryshuar skedarin PUB (Publisher) në PDF. Disa nga vendet më të njohura të konvertimit përfshijnë:

	Zamzar-zamzar.com/convert/pub-to-pdf/
	Online2PDF-online2pdf.com/pub-to-pdf
	PDFConvertOnline-pdfconvertonline.com/pub-to-pdf-online.html





Shndërroni një skedar botues të Microsoft -it në një skedar PDF Hapi 2

Hapi 2. Ngarko skedarin PUB që dëshironi të konvertoni

Klikoni në butonin "Zgjidh skedarin" ose "Zgjidh skedarin". Shfletoni kompjuterin tuaj për skedarin PUB që dëshironi të konvertoni. Ngarkimi i skedarit mund të zgjasë disa minuta.




Shndërroni një skedar botues të Microsoft në një skedar PDF Hapi 3

Hapi 3. Zgjidhni formatin e daljes (nëse është e nevojshme)

Disa faqe kanë nevojë që ju të përcaktoni "PDF" si format dalës. Të tjerët do të vendosen në "PDF".




Shndërroni një skedar botues të Microsoft në një skedar PDF Hapi 4

Hapi 4. Klikoni "Convert" për të filluar procesin e konvertimit

Dosja juaj do t'i dërgohet shërbimit të konvertimit. Pastaj do të konvertohet në serverët e tyre.




Shndërroni një skedar botues të Microsoft -it në një skedar PDF Hapi 5

Hapi 5. Shkarkoni skedarin e konvertuar

Do t'ju jepet lidhja e shkarkimit të skedarit tuaj të konvertuar PDF. Shkarkoni dhe hapni PDF në çdo lexues PDF. Ju mund të përdorni shfletuesin tuaj të internetit.

Zamzar do t'ju dërgojë me email lidhjen e shkarkimit

Metoda 2 nga 2: Konvertimi me Botuesin




Shndërroni një skedar botues të Microsoft në një skedar PDF Hapi 6

Hapi 1. Hapni skedarin tuaj PUB në Publisher 2007 ose më vonë

Versionet e mëparshme të Publisher nuk mbështesin ruajtjen si PDF. Përdorni metodën e mësipërme nëse përdorni Publisher 2003 ose më herët.




Shndërroni një skedar të botuesit të Microsoft në një skedar PDF Hapi 7

Hapi 2. Klikoni butonin File ose butonin Office dhe zgjidhni "Save As

" Mund t'ju kërkohet të zgjidhni vendndodhjen para se të vazhdoni.




Shndërroni një skedar botues të Microsoft në një skedar PDF Hapi 8

Hapi 3. Klikoni menunë "Ruaj si lloj" dhe zgjidhni "PDF (*.pdf)

" Kjo do t'ju lejojë të ruani skedarin në formatin PDF.

Mund t'ju duhet të instaloni shtesën nga Microsoft për Publisher 2007




Shndërroni një skedar botues të Microsoft në një skedar PDF Hapi 9

Hapi 4. Klikoni "Opsionet" për të optimizuar dokumentin tuaj për PDF (opsional)

Publisher ju lejon të optimizoni dokumentin tuaj për formatin PDF.

	Dritarja e Opsioneve të Publikimit do t'ju lejojë të rregulloni rezolucionin e figurës.
	Klikoni "Opsionet e Printimit" për të rregulluar dokumentin për printim.





Shndërroni një skedar botues të Microsoft në një skedar PDF Hapi 10

Hapi 5. Ruaj skedarin

Zgjidhni një vendndodhje dhe ruani skedarin në formatin PDF. Tani do të jeni në gjendje ta hapni atë PDF në çdo program që mbështet formatin.



Video - Duke përdorur këtë shërbim, disa informacione mund të ndahen me YouTube



























Këshilla










Recommended:


3 mënyra për të kthyer një skedar WAV në një skedar MP3




Po përpiqeni vazhdimisht që skedarët tuaj Windows Media Player të luhen në iTunes? A po përpiqeni të gjeni një mënyrë për t'i kthyer skedarët tuaj në MP3? Këtu janë disa këshilla të dobishme. Hapa Metoda 1 nga 3: Konvertimi i skedarëve falas në internet Hapi 1.

Si të konvertoni një skedar MOV në një MP4 (me fotografi)



Ky wikiHow ju mëson se si ta ktheni një skedar video MOV në një skedar video MP4. Ju mund të përdorni një konvertues online për ta bërë këtë, ose mund të shkarkoni dhe përdorni një program falas të quajtur Handbrake. Të dy opsionet janë në dispozicion si për kompjuterët Windows ashtu edhe për Mac.

Si të konvertoni një skedar AIFF në një skedar WAV (me fotografi)



Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një skedar audio nga AIFF (Formati i Skedarit të Shkëmbimit Audio) në formatin e skedarit WAV (Waveform Audio File) dhe të ruani një kopje të veçantë të skedarit WAV të konvertuar, duke përdorur një kompjuter.

Si të konvertoni një skedar WebM në një MP4 me VLC falas



Ky wikiHow ju mëson se si të përdorni VLC Media Player për të kthyer një skedar video WebM në formatin MP4. Nëse nuk e keni shkarkuar tashmë VLC Media Player për Windows ose macOS, mund ta bëni falas në Hapa Metoda 1 nga 2: Windows Hapi 1.

Si të konvertoni një skedar VOB në MP3 me VLC ose CloudConvert (në Mac dhe Windows)



Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një skedar video VOB në formatin audio MP3. Skedarët VOB krijohen kur grisni një DVD në kompjuterin tuaj. Këto skedarë përmbajnë video, audio dhe titra, por shndërrimi i tyre në MP3 do të kursejë vetëm zërin.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të rregulloni një bllokim të bllokuar të makinës: 11 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të mbyllni një bri të bllokuar: 10 hapa (me fotografi)

2024







	









3 mënyra për të ngarkuar Testimin e një baterie

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



Si të çinstaloni Ubuntu Linux me OS Uninstaller: 6 hapa







	



3 mënyra për të luajtur skedarë WebM







	



Si të instaloni një skedar mbrojtës të ekranit në Windows (me fotografi)







	



Si të instaloni Ubuntu në Windows (me fotografi)







	



Si të ngarkoni fotografi me rezolucion të lartë në Facebook në PC ose Mac







	



Si të fshini një album në Facebook: 6 hapa (me fotografi)







	



Si të krijoni një album të përbashkët në Facebook: 7 hapa (me fotografi)







	



Si të përdorni kovat Amazon Web Services S3 me Python







	



Si të çinstaloni Amazon Assistant në Samsung Galaxy: 8 hapa







	



Si të hyni në listën tuaj të dëshirave të dëgjueshme në iPhone ose iPad: 7 hapa







	



Si të hapni USB drive të koduar Bitlocker në një kompjuter tjetër







	



Si të shikoni fjalëkalimet tuaja në Credential Manager në Windows







	



Si të ndryshoni një fjalëkalim administratori të Windows PC pa fjalëkalim







	



3 mënyra për të krijuar një skedar të mbrojtur me fjalëkalim në Windows 7







	



Si të rivendosni një fjalëkalim të harruar për një pajisje iOS
















Artikuj Top


	









Si të fshini historinë e thirrjeve në një Samsung Galaxy: 5 hapa

2024







	









Si ta mbroni fëmijën një Samsung Galaxy (me fotografi)

2024







	









Si të formatoni një Samsung Galaxy: 8 hapa (me fotografi)

2024






























Këshillim


	



Si të përdorni Office 365 (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të blini dhe instaloni Microsoft Office 365, si dhe si të filloni të përdorni programet e tij. Për të blerë dhe instaluar Office 365, duhet të keni një llogari Microsoft. Office 365 mund të përdoret si në kompjuterët Windows ashtu edhe në Mac.







	



Si të shtoni një përdorues të ri në Microsoft Office 365: 9 Hapat

Microsoft Office 365 është një aplikacion zyre i bazuar në cloud që ju lejon të menaxhoni Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Outlook, Access, Publisher dhe Lync nga cilido nga pajisjet si PC, Mac ose Tablet tuaj me një licencë abonimi për secilin përdorues për t'i përdorur ato në një maksimum prej pesë PC, Mac ose Tableta në të njëjtën kohë.







	



3 mënyra për të mësuar bazat e tabelave me OpenOffice Calc

Termi spreadsheet rrjedh nga një copë letër e madhe që kontabilistët përdornin për financat e biznesit. Kontabilisti do të shpërndante informacione si kostot, pagesat, taksat, të ardhurat, etj në një fletë të vetme, të madhe, të madhe, për të marrë një pasqyrë të plotë financiare.







	



Si të rrisni hapësirën e diskut në VMware (me fotografi)

VMware është një sistem operativ i bazuar në cloud që ju lejon të drejtoni makina të shumta virtuale nga një kompjuter i vetëm fizik. Kështu, VMware vepron si ndërfaqe midis harduerit tuaj dhe sistemeve tuaja të ndryshme operative. Nëse po ju mbaron hapësira në disk në makinën tuaj virtuale, do të merrni një njoftim sa herë që ndizni kompjuterin tuaj dhe madje mund të vini re një rënie të shpejtësisë dhe efikasitetit të kompjuterit tuaj.







	



Si të parandaloni instalimin e lehtë të makinës virtuale në stacionin e punës VMware

Nëse jeni përdorues i një Workstation të ri VMware, atëherë mund t’ju duket e bezdisshme që VMware instalon Makinën tuaj Virtuale me cilësimet e saj të paracaktuara, e cila quhet "Instalim i Lehtë" dhe nuk do t'ju lejojë të personalizoni VM tuaj si në RHEL nëse jeni duke vendosur VM -ja juaj për një server FTP, atëherë nuk ka nevojë për gjëra të tilla si serveri i lajmeve, serveri i postës etj.




















Mendim ekspertësh


	



Si të krijoni një Shugabush në përbindëshat e mi që këndojnë: 9 hapa

Shugabush është përbindëshi i parë legjendar i prezantuar në Monsters My Singing. Shtë një përbindësh i gjelbër, i ngjashëm me njeriun që vesh një fedora, luan një mandolinë dhe herë pas here këndon në një stil të ngjashëm me atë të këngëtarit të jetës reale Kristian Bush nga grupi Sugarland.







	



3 mënyra për të shtuar miq në Ditën e Hay

Menaxhimi i fermës tuaj dhe korrja e të korrave tuaja në Ditën e Hay është edhe më argëtuese kur keni ndihmë. Hay Day është një lojë që mund ta shijoni me miqtë tuaj duke i ndihmuar ata në fermën e tyre dhe duke marrë ndihmë gjithashtu. Ju mund të përdorni llogarinë tuaj në Facebook për të shtuar miq që luajnë Hay Day ose kërkojnë miq përmes Shtëpisë së Lagjes së aplikacionit.







	



Si të bëni foshnje në strehën e pasojave: 7 hapa (me fotografi)

Mund të zgjasë ca kohë, por të kesh banorët e tu në Fallout Shelter për të bërë një fëmijë ia vlen koha dhe përpjekja juaj. Bërja e foshnjave është e rëndësishme pasi ju lejon të rrisni popullsinë e kasafortës tuaj në mënyrë të sigurt. Përveç kësaj, ju mund ta përdorni atë si një mjet për të marrë më shumë banorë që kanë tipare të dëshirueshme.







	



Si të merrni një rezultat të lartë në surfuesit e metrosë: 6 hapa (me fotografi)

A po marrin miqtë tuaj të gjithë rezultate më të larta se ju në Subway Surfers? Kthejeni tryezat mbi ta duke e çuar lojën tuaj në nivelin tjetër. Me këshillat dhe truket e duhura, ju do të jeni në krye të rezultateve të tyre në një kohë të shkurtër.







	



Si të luani 4 fotografi 1 fjalë: 9 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson bazat për të luajtur 4 Pics 1 Word, një lojë falas shoqërimi fjalësh për Android, iPhone ose iPad tuaj. Në këtë lojë, do t'ju shfaqen 4 fotografi në një rrjet, të gjitha të cilat ndajnë një fjalë të përbashkët. Qëllimi juaj është të kuptoni fjalën e zakonshme bazuar në gjatësinë e fjalës, e cila ju jepet, dhe një përzgjedhje të shkronjave të mundshme.




















Artikuj Top


	



Si të merrni ikonën Chrome për Google Chrome (me fotografi)

Google Chrome vjen me ikona të shumta në dispozicion, të gjitha mund të ndryshohen nga menyja "Karakteristikat" e Google Chrome (ose menyja "Merr informacion" në Mac). Nëse nuk ju pëlqejnë zgjedhjet në dispozicion të ikonave, megjithatë, mund të shkarkoni dhe instaloni një ikonë të re nga interneti.







	



3 mënyra për t'i bërë faqet e ngarkimit më të shpejtë në Firefox

Në përgjithësi, zhvilluesit e Firefox përditësohen për të përmirësuar shpejtësinë sa herë që një veçori është e testuar mirë dhe nuk ka gjasa të shkaktojë gabime. Nuk ka asnjë buton të fshehur magjik që do të trefishojë shpejtësinë tuaj të shfletimit.







	



Si ta bëni iPhone të ndizet kur merrni një tekst: 9 hapa

Ky wikiHow ju mëson se si ta bëni dritën LED të iPhone tuaj të ndizet kur merrni një mesazh me tekst. Hapa Pjesa 1 nga 2: Aktivizimi i Njoftimeve për Mesazhet Hapi 1. Hapni cilësimet e iPhone tuaj It'sshtë një aplikacion gri në ekranin bazë që përmban një imazh të ingranazheve (⚙️).







	



Si të ruani një bisedë me tekst në Skype (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të ruani një bisedë të tërë Skype në një skedar në kompjuterin tuaj. Edhe pse Skype nuk ka një mundësi të shpejtë për ruajtjen e bisedave, ka dy zgjidhje që do t'ju ndihmojnë të arrini qëllimin tuaj: Njëra është të kopjoni mesazhet individuale dhe t'i ngjisni ato në një dokument, i cili është i thjeshtë, por ndoshta i lodhshëm.







	



3 mënyra për të bllokuar një numër në iPhone

Ky wikiHow ju mëson se si të parandaloni telefonatat nga numra ose kontakte të caktuara në iPhone tuaj. Hapa Metoda 1 nga 3: Përdorimi i cilësimeve Hapi 1. Hapni Cilësimet Shtë një aplikacion gri që përmban ingranazhe (⚙️) dhe zakonisht gjendet në ekranin tuaj kryesor.
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